
Kje so vzroki za krizo mladinskega prostovoljnega dela?
O tem vprašanju bodo spregovorili 22. marca na problemski konferend!

Mladinsko prostovoljno delo doživlja
v zadnjih letih krizo, katera se odraža
na nezainteresiranosti vedno večjega
števila mladih pri udeležbi na mladin-
skih delovnih akdjah. Vzrokov za tako
nezainteresiranost je več, med drugim
tudi zaostrenega gospodarska situacija,
ki jeprisotna v sedanjem trenutku, s
tem pa tudi sodalni položaj mladega
človeka, ki se raje odloča za delo v
OZD med poatnicami itd...

To je eden izmed razlogov, na katerega v
tem trenutku ZSMS kot organizator MDA
kakor tudi ostali subjekti, ki na neposredni
ali posrodni način vplivajo na interes mladih
za delo na MDA, ne morejo bistveno vpliva-
ti. Za to je naš namen, da se osredotočimo
predvsem na vzroke za ta pojav, kateri so
rešljivi znotraj naše sredine. Dejstvo je, da v
prenekaterih sredinah mlad človek, ki izrazi
željo za udeležbo na MDA naleti na vrsto
težav, naj si bo to v OZD, v šoli ali doma.

Zaskrubljujoč podatek je na primer ta, da je
bilo v lanski sezoni od 83 birgadirjev v okvi-
ru naše občine le 19 mladih delavcev in še ti
so bili v večini iz OZD drugih občin. Za
primer naj navedemo nekaj večjih OZD iz
Viča, iz katerih ni bilo nobenega brigadirja
in sicer: KIG, Utensilija, Tovil, Angora,
Hoja, Mercator itd... Mladi delavec, ki se

prijavi za odhod na MDA, nemalokrat nale-
ti na oviranje poslovodnih struktur z argu-
mentom, da bo tako okrnjen proizvodni

proces ter da v sedanji situaciji ni čas za tako
obliko dela izven OZD.

Primer iz DO Ilirija - Vedrog, iz katere se
je prijavil eden mladinec za odhod na MDA,
zaradi česar je nastal velik probletn, ker je ta
delavec naenkrat postal »nezamenljiv« in bi
njegova odsotnost bistveno ovirala delovni
proces DO, zgovorno priča, da na take argu-

Za vse te probleme, ki so navedeni,
pa smatramo, da so rešljivi ob skupni
akciji vseh, ki neposredno oziroma
posredno vplivajo na odločanje mla-
dih za MDA. To pa je tudi vzrok, da
skicujeta predsedstvi OK SZDL in
OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik
problemsko konferenco o mladin-
skem prostovoljnem delu, ki bo 22. 2.
1983 ob 16. uri, v prostorih sejne
sobe Tobačne tovame v Ljubljani.

Na tej konferenci naj bi preko širo-
ke razprave našli odgovore in rešitve
za te in podobne probleme v zvezi z
MDA, zato so vabljeni tudi vsi tisti, ki
jih ta problematika kakor koli za-
nima.

mente ne moremo pristajati, saj vemo, da se
politika gospodarske stabilizacije ne sme
odvijati samo v ozkih krogih, kakor tudi to,
da so MDA širšega družbenega pomona. Če
bi vsaka malo večja OZD iz naše občine
dala po enega brigadirja, bi to prestavljalo
že dve tretjini vseh brigadirjev v okviru naše
občine. Naslednji problem se pojavlja v šo-
lah predvsem v srednjih, saj tnladi, ki se
prijavijo za prvo izmeno nemalokrat naleti-
jo na oviro, ki bi bilo potrebno nekoliko prej
zaključiti ocene. Dejstvo je tudi, da profe-
sorji in mentorji v šolah premalo prispevajo
k interesu mladih do MDA, še bolj zaskrb-
ljujoči pa so primeri, ko so profesorji celo
ovirali odhod na MDA.

Eden izmed problemov, ki se pojavljajo
pri vsem tem, je tudi vpliv staršev na odloča-
nje za udeležbo na MDA. Ti imajo v veliki
večini napačno predstavo o življenju na ak-
cijah, saj pozabljajo, da so življenski pogoji
na današnjih akcijah neprimerno boljši, ka-
kor na akcijah katerih so se sami udeležili.
Prav tako prevladuje pri velikem številu
staršev miselnost, da se bo njihova hči ali sin
na MDA »pokvaril« (uživanje alkohola, ka-
jenje, spolnost itd...), pri vsem tem pa se
moramo zavedati, da življenje na MDA, ki
traja en mesec ne morepokvariti mladega
človeka, če izhaja iz okolja (družina, šola),
kjer je vzgoja potekala pravilno.
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